Co warto wiedzieć na temat rządowego programu pomocy uczniom w 2015 roku – „WYPRAWKA SZKOLNA”.
Zgodnie z rozwiązaniami zaproponowanymi w programie „Wyprawka szkolna” pomocą w formie dofinansowania zakupu podręczników do kształcenia ogólnego, w tym podręczników do kształcenia specjalnego obejmuje się:

1. Uczniów rozpoczynających w roku szkolnym 2015/2016 naukę w klasie III szkoły podstawowej pochodzących z rodzin, w których dochód na osobę w rodzinie nie przekracza kwoty 574 zł. Netto (art. 5 ust.1 ustawy z dnia 28 listopada 2003 r. o świadczeniach rodzinnych – Dz. U. z 2015 r. , poz. 114).
2. Uczniów:
a) słabo widzących,
b) niesłyszących,
c) słabo słyszących,
d) z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim,
e) z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym,
f) z niepełnosprawnością ruchową, w tym afazją,
g) z autyzmem, w ty z zespołem Aspergera,

h) z niepełnosprawnościami sprzężonymi, w przypadku, gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona powyżej
- posiadających orzeczenie potrzebie kształcenia specjalnego, o którym mowa  w art. 71b ust. 3 ustawy z dnia 7 września 1991 roku o systemie oświaty (Dz. U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2572 z późniejszymi zmianami), uczęszczających w roku szkolnym 2015/2016 do klasy III, V i VI szkół podstawowych oraz klasy7 II i III gimnazjów bez względu na wysokość dochodu na osobę w rodzinie.
Wnioski o przyznanie dofinansowania zakupu podręczników składa się do dyrektora szkoły, do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2015/2016 do dnia 11 września 2015 roku.
