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	BURMISTRZ OBORNIK ŚLĄSKICH

Urząd Miejski w Obornikach Śląskich  

ul. Trzebnicka 1, 55-120 Oborniki Śląskie 

tel. (071) 310-35-19, fax (071) 310-22-95         

e-mail: oborniki@oborniki-slaskie.pl
www.oborniki-slaskie.pl
REGON: 931935081, NIP: 915-16-05-065


Burmistrz Obornik Śląskich w związku z możliwością skorzystania przez każdego wyborcę z korespondencyjnego trybu głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 28 czerwca 2020 r., informuje, że :

Mieszkaniec gminy Oborniki Śląskie, który jest ujęty w tutejszym spisie wyborców chęć głosowania korespondencyjnego zgłasza w Urzędzie Miejskim w Obornikach Śląskich 
w Wydziale Spraw Obywatelskich – budynek B -najpóźniej do dnia 16 czerwca 2020 r. Wyborcy, którzy podlegają w dniu głosowania obowiązkowej kwarantannie, izolacji lub izolacji w warunkach domowych mogą zgłosić chęć głosowania korespondencyjnego najpóźniej do dnia 23 czerwca 2020 r., natomiast wyborca, który rozpocznie podleganie obowiązkowej kwarantannie, izolacji lub izolacji w warunkach domowych po tym terminie, może zgłosić ten zamiar najpóźniej do dnia 26 czerwca 2020 r. 
Zgłoszenia można dokonać osobiście-ustnie w godzinach pracy urzędu: t.j. 
w poniedziałek, wtorek, czwartek oraz piątek w godz. 7.30 – 15.30, w środy 7.30 – 17.00, pisemnie – wysłane na adres Urzędu Miejskiego w Obornikach Śląskich, 
z adnotacją do Wydziału Spraw Obywatelskich ul. Trzebnicka 1 55-120 Oborniki Śląskie – UWAGA LICZY SIĘ DATA WPŁYWU DO TUT. URZĘDU A NIE DATA NADANIA LISTU NA POCZCIE, lub w formie elektronicznej za pośrednictwem platformy E-PUAP.
Zgłoszenie zamiaru głosowania korespondencyjnego powinno zawierać:

1. nazwisko i imię (imiona),

2. imię ojca,
3. datę urodzenia,

4. numer ewidencyjny PESEL wyborcy,

5. wskazanie adresu, na który ma być wysłany pakiet wyborczy,
6. wskazanie numeru telefonu lub adresu poczty elektronicznej (e-mail).
Wyborca, który nie podlega w dniu głosowania obowiązkowej kwarantannie, izolacji lub izolacji w warunkach domowych, zamiast wskazania adresu, na który ma być wysłany pakiet wyborczy, do zgłoszenia może dołączyć deklarację osobistego odbioru pakietu wyborczego w urzędzie gminy. 
W zgłoszeniu niepełnosprawny wyborca może zażądać przesłania wraz z pakietem wyborczym nakładki na kartę do głosowania sporządzonej w alfabecie Braille’a.

Wzór zgłoszenia jest dostępny na stronie Państwowej Komisji Wyborczej: https://wybory.gov.pl/prezydent20200628/pl/informacje/38198 oraz w Urzędzie Miejskim w Obornikach Śląskich w Wydziale Spraw Obywatelskich – budynek B. 
Więcej informacji można uzyskać pod numerem telefonu: 71 310-29-26 
w Wydziale Spraw Obywatelskich, bądź e-mailowo: budner@oborniki-slaskie.pl – Kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich Ewelina Budner, sandulska@oborniki-slaskie.pl – inspektor ds. dowodów osobistych Łucja Sandulska.
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