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Formularz zgłoszeniowy
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Wprowadzenie

Usadowione w ramach pakietu WP2 - Rozwój narzędzi i usług wsparcia dla wdrażania bioenergii społeczności, zadanie T2.3 zajmuje się środowiskiem e-rynkowym, a jego celem jest łączenie różnych interesariuszy z całego łańcucha dostaw. W związku z tym powstanie platforma internetowa, która zaoferuje odpowiednim podmiotom pilotażowym możliwość wirtualnego zaistnienia na e-rynku społeczności bioenergetycznej. Środowisko e-rynku będzie działać jako silny bodziec edukacyjny i informacyjny dla zademonstrowania potencjalnym spółdzielniom bioenergetycznym RESCoops różnych interakcji i działań/usług zainteresowanych stron, które muszą mieć miejsce w celu stworzenia skutecznego i zrównoważonego lokalnego łańcucha dostaw czy wspólnot bioenergetycznych. W dalszej części badania zebrane zostaną oceny uczestników i uzyskane w ten sposób zostaną kluczowe wnioski dotyczące wartości usług technicznych dla spółdzielni energetycznych. Zapewni 
to wsparcie dla zadania T2.1 w zakresie identyfikacji odpowiednich interesariuszy w obszarze działania inicjatyw i wniosków oraz dla zadania dla T2.4 w zakresie wykorzystania narzędzi, takich jak e-rynek, jako usług wspierających dla inicjatyw wspólnot i konsumentów opartych na biomasie.

W poniższym pliku przedstawiamy szablon, który będzie służył do zgromadzenia informacji od już zidentyfikowanych i zainteresowanych organizacji oraz zarejestrowania ich w środowisku e-rynku. Posłuży również jako sposób na przyciągnięcie nowych interesariuszy, którzy mogą być zainteresowani udziałem 
w projekcie i rozwojem spółdzielni energetycznych.

	Rodzaj interesariusza

(Proszę wybierz z listy rodzaj interesariusza z jakim się identyfikujesz. Jeśli z poniższej listy nie możesz wybrać żadnego z rodzajów interesariuszy, wybierz takiego, który swoim charakterem jest najbardziej zbliżony do Twojej organizacji/Twojej roli)

· Właściciele biomasy

· Firmy zarządzająca biomasą, firmy logistyczne, sprzedawcy paliw biomasowych

· Producenci urządzeń kotłowych i systemów grzewczych

· ESCO – firmy świadcząca usługi energetyczne, instalatorskie i serwisowe

· Spółdzielnie/wspólnoty energetyczne/RESCoop

· Inwestorzy

· Centra badawcze/uniwersytety

· Instytucje publiczne

· Użytkownicy końcowi (konsumenci bioenergii, osoba fizyczna)




	Czy chcesz zamieścić swoją ofertę, czy zapotrzebowanie?

· Oferta

· Zapotrzebowanie


	Nazwa firmy/organizacji/odpowiedzialna osoba/osoba do kontaktu
(Proszę wpisać poniżej nazwę firmy)

	


	Strona internetowa/media społecznościowe

(Proszę wpisać poniżej adres strony internetowej lub mediów społecznościowych, w których Twoja firma jest aktywna – jeżeli dotyczy)

	


	Dane kontaktowe

(Proszę wpisać poniżej dane kontaktowe: przynajmniej imię i nazwisko osoby kontaktowej, adresj e-mail i stanowisko w firmie – jeżeli dotyczy)

	

	Krótki opis działalności Twojej organizacji lub krótki opis Twojego systemu grzewczego (w przypadku odbiorcy końcowego energii
(Proszę wpisać poniżej informację)

	


	Obszar działania

(Proszę zaznaczyć poniżej obszar Twojej aktywności. Wybierz kraj:
· Austria

· Chorwacja

· Grecja

· Łotwa

· Węgry

· Włochy

· Belgia

· Dania

· Francja

· Portugalia

· Malta

· Słowenia

· Estonia

· Cypr

· Niemcy

· Irlandia

· Litwa

· Holandia

· Rumunia

· Hiszpania

· Bułgaria
· Czechy

· Finlandia

· Luksemburg

· Polska

· Słowacja

· Szwecja
· Inny


	Czy chcesz, aby Twój wpis był opublikowany jedynie na obszarze Twojej działalności/aktywności:
· TAK

· NIE


	Przedstawiana (  oferta/ (  zgłoszenie zapotrzebowania:
(Proszę zaznaczyć właściwe)
· Produkt biomasy (jaki rodzaj, forma, ilość? – właściciele i dostawcy biomasy)

· Usługi wsparcia technicznego (serwisanci, instalatorzy, producenci sprzętu, organizacje pozarządowe - NGOs)

· Logistyka/działania lub doradztwo w zakresie łańcucha dostaw (firmy zarządzające biomasą, spółdzielnie, wspólnoty energetyczne, RESCoop, centra badawcze, uniwersytety, instytucje publiczne itp.)

· Plany biznesowe / działania zarządcze (spółdzielnie, wspólnoty energetyczne, RESCoop, centra badawcze, uniwersytety, instytucje publiczne…)

· Działania lub doradztwo finansowe (inwestorzy, centra badawcze, uniwersytety, spółdzielnie, wspólnoty energetyczne, RESCoop)

· Doradztwo dla odbiorców końcowych (spółdzielnie, wspólnoty energetyczne, RESCoop itp.)

· Bioenergia (ogrzewanie systemowe, biomasa, biogaz, produkcja peletu/brykietu/zrębków, produkty końcowe itp.) (serwisanci, instalatorzy, RESCoop, instytucje publiczne, spółdzielnie, wspólnoty energetyczne, firmy zarządzające biomasą itp.)


	Tytuł Twojego zgłoszenia

(Proszę wpisać poniżej tytuł, jaki chcesz nadać swojemu zgłoszeniu)

	


	Szczegółowy opis

(Proszę wpisać szczegółowy opis zgłoszenia)

	


	Doświadczenie

(Proszę opisać poniżej Twoje doświadczenie w tym zakresie)

	


	Wybór interesariuszy do kontaktu

(Z poniższej listy wybierz rodzaj interesariuszy, z którymi chciałbyś nawiązać kontakt)



	Czy chcesz, aby Twoje zgłoszenie było opublikowane w środowisku e-marketowym
(dane takie, jak: nazwa organizacji, informacje kontaktowe, strona www/media społecznościowe, opis organizacji). Jeśli zaznaczysz NIE, opublikowana zostanie jedynie informacja dotycząca oferty.

· TAK

· NIE


	Inne istotne informacje

Tu możesz wpisać wszelkie inne informacje, które uważasz za istotne: certyfikaty, publikacje, Wasze sukcesy, techniczna informacje o produktach itp.)

	


	Zdjęcie/Logo firmy
Jeśli chcesz, aby Twoje  zdjęcie lub logo firmy zostało opublikowane, dodaj plik poniżej

	


	RODO

Podane przez Ciebie informacje będą poufne. Twój formularz zgody będzie przechowywany oddzielnie od obserwacji zebranych w trakcie realizacji projektu. Udostępnimy Twoje dane kilku innym partnerom projektu BECoop, którzy są zaangażowani w proces analizy danych i raportowania. Po przeanalizowaniu danych można raport z ustaleń zostanie przedłożony do publikacji. Wyniki tego działania projektowego mogą być również udostępniane przedstawicielom Unii Europejskiej (np. oficer projektu oceniający postępy projektu, agencje audytowe UE). Potwierdzam, że rozumiem, że zaznaczając każde pole poniżej, wyrażam zgodę na ten element badania. Rozumiem, że niezaznaczone pola oznaczają, iż NIE wyrażam zgody na tę część badania. Rozumiem, że nie wyrażając zgody na żaden element, mogę zostać uznany za niekwalifikującego się do udziału 
w działaniach tego projektu.

· Potwierdzam, że otrzymałem(-am) pełne wyjaśnienie celu działalności projektu. Przeczytałem(-am)  
i zrozumiałem(-am)  arkusz informacyjny, który otrzymałem(-am)  lub wysłuchałem(-am)  wyjaśnień dotyczących projektu od partnera projektu.

· Otrzymałem(-am)  możliwość zastanowienia się, jakich informacji się ode mnie oczekuje. Miałem 
(-am)  również możliwość zadania pytań, na które otrzymałem(-am)  satysfakcjonujące odpowiedzi.

· Wyrażam zgodę na pojawianie się na zdjęciach/filmach, które mogą zostać wykonane podczas aktywności jako dowód samej aktywności i jako możliwy materiał promocyjny dla projektu BECoop. Rozumiem, że te zdjęcia nie będą udostępniane żadnym organizacjom w celach komercyjnych. Mogą być jednak przetwarzane przez strony trzecie w wyniku ich rozpowszechniania na poziomie międzynarodowym za pośrednictwem mediów społecznościowych i strony internetowej projektu.

· Wyrażam zgodę, aby moje zanonimizowane dane badawcze mogły być wykorzystywane przez inne podmioty do przyszłych badań. (w przypadku udostępnienia danych, nie będę mógł zostać zidentyfikowany).

· Rozumiem, że mój udział jest dobrowolny i że mogę wycofać się w dowolnym momencie bez podania przyczyny, a wszelkie dane po terminie wycofania nie będą już uwzględniane w przyszłych raportach, chyba że wyrażę na to odrębną zgodę.

· Rozumiem, że moje dane osobowe będą przechowywane i przetwarzane w sposób poufny i zgodnie z zasadami określonymi przez RODO.

· Zostałem(-am)  poinformowany(-a), z kim mogę się skontaktować w sprawach skarg.

· Potwierdzam, że przeczytałem(-am) i zrozumiałem(-am) powyższe informacje i dobrowolnie wyrażam zgodę na swój udział w działalności tego projektu. Otrzymałem(-am)  wystarczająco dużo czasu na rozważenie swojego udziału w projekcie.
· Zapoznałem(-am) się i akceptuję politykę prywatności


	Przyszłe działania

(Jeśli chcesz, aby Twoje dane kontaktowe zostały zachowane, tak by w przyszłości można było zaprosić Cię do udziału w dalszych działaniach tego projektu lub w przyszłych badaniach o podobnym charakterze, prosimy o zaznaczenie odpowiedniego pola poniżej)
· Tak, oczekuje takiego kontaktu

· Nie, proszę się ze mną nie kontaktować
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Partnerzy projektu
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Projekt finansowany ze środków Programu Ramowego Unii Europejskiej 
w Zakresie Badań Naukowych i Innowacji „Horyzont 2020” na podstawie umowy 
o udzielenie dotacji nr 952930.
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